№ 18 Июнь 2022г. Газета о техникуме, в котором учимся,

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

**Новая тра-** диция **АМТ** <sup>2</sup>

Приметы на удачу на экзамены

Я студент АМТ Личность в номер

4-5

Безопасность на воде

Употребление наркотических и токсических препаратов ведет к моральной деградации личности, физиче-

6

# Мы выбираем жизнь!



# **26** июня

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ ПРОТИВ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКАМИ И ИХ НЕЗАКОННОГО ОБОРОТА

Ски разрушает организм и приводит в итоге к смерти. Также страдают родные и близкие люди такого человека. Поэтому изначально выбирать наркотики как средство для ухода от жизненных проблем — непростительное и губительное решение для каждого челове-

Наркоманию без преувеличения можно назвать самым страшным явлением нашего века. В ее коварные сети с каждым днем попадает все больше людей, пытающихся убежать от проблем и стрессов. Но цена такого «побега» оказывается слишком высокой, и результаты эксперимента над собой большей частью оказываются необратимыми. И те ощущения, которые казались спасением от реальных проблем и неудач, становятся бесконечным кошмаром и абсолютной пустотой.

ка.

Люди всего мира, заботящиеся о своем здоровье, объединяются в борьбе с таким ужасным явлением, как наркомания. Именно поэтому и был учрежден Всемирный день борьбы с наркоманией, напоминающий всему человечеству об этом страшном недуге.

Призываем BCEX отказаться от наркотиков, сказать твёрдое «НЕТ», людям угощающими наркотиками, избегать ситуаций,

# Новая традиция АМТ

В начале июня состоялся долгожданный велопробег студентов и преподавателей Ала- настроением прибыли в дом отдыха «Нейва», паевского многопрофильного техникума.

четыре преподавателя отправились на велоси- сто и создали условия для реализации пропедах по маршруту лыжная база – дом отдыха граммы велопробега. На поляне обучающиеся



«Нейва».

внимания общественности к памяти погибших ному предпринимателю Тарасову А.П, своим в Великой Отечественной войне. С помощью коллегам Гробер Э.Я. и Гробер И.П., админиэтого мероприятия его организаторы и участники хотели бы почтить память не вернувшихся с фронта, а заодно напомнить нашим жителям о тех ветеранах, которые сейчас живут на территории города Алапаевска. К сожалению, с каждым годом этих людей становится все меньше, поэтому необходимо уделять им как можно больше внимания и рассказывать молодежи о подвиге, который они совершили. Это поможет повысить актуальность темы Великой Отечественной войны.

Для подростков третьего десятилетия война, победа в этой войне, к счастью, только ния этой акции и за отличное настроение. история в учебниках и рассказах взрослых. Но бытие: война прошлась по их жизни и судьбе.

Участники велопробега с отличным где радушные хозяева Тарасовы Алексей Пав-В субботнее утро двадцать три студента и лович и Надежда Сергеевна, предоставили ме-

> группы 211 Ф по специальности Физическая культура организовали и провели несколько подвижных игр. В беседке все участники с удовольствием спели несколько военных песен. Но сначала спели главную в этот день песню - «С чего начинается Родина». После легкого завтрака на природе с прекрасным настроением двинулись в обратный путь.

> Надеемся, что велопробег будет проводиться ежегодно между двумя историческими датами: 9 мая, днем Победы, и 22 июня, днем начала Великой отечественной войны. Органи-

заторы мероприятия: Голубева Н.Л. и Устюго-Эта акция направлена на привлечение ва Е.А выражают благодарность индивидуаль-



двадцать первого века Великая отечественная страции техникума за возможность проведе-

Данная акция призвана привить молододля миллионов людей более старшего поколе- му поколению дух патриотизма и гордость за ния это не только страшное историческое со- нашу страну, стремление помнить и чтить подвиги наших ветеранов, сражавшихся в годы



## Приметы на удачу на экзамене

В нашем техникуме началась горячая пора— сдача экзаменов, защита практики и конечно защита дипломов.

Сдача экзаменов - это не всегда предсказуемый процесс. Многие студенты не уверены в своих силах на экзаменах, особенно если это происходит впервые. Экзаменационная сессия - это один из самых стрессовых периодов в жизни учащихся. По этой причине многие из них прибегают ко множеству примет, чтобы удача оказалась на их стороне.

Некоторые из них могут показаться странными и нелепыми, но возможно вера в них может помочь успокоиться перед важным событием.

Вот несколько популярных примет, которые призваны привлечь удачу на экзаменах.

#### Приметы перед экзаменом

- 1. С началом экзаменов рекомендуют **носить одну и ту же одежду и не менят**ь ее, чтобы привлечь удачу. Считается, что новые вещи не несут никакой полезной информации на экзаменах.
- 2. Многие верят, что перед экзаменом нужно спать на учебнике, конспекте или шпаргалке, которые нужно держать под подушкой открытыми на нужной странице, чтобы знания проникли в голову человека и лучше усвоились.
- 3. Перед экзаменом школьник или студент также может попросить родственников или друзей ругать его. Считается, что это приносит удачу. Чем крепче ругательства, тем лучше. Единственное слово, которого стоит избегать это "дурак".
- 4. Если вы сдаете экзамены в Москве, то можете посетить станцию метро "Площадь революции", где находится статуя **бронзовой собаки**. По поверью, если потереть нос собаки, это принесет удачу на экзаменах. Неудивительно, что на этом месте всегда можно увидеть толпу студентов, а сам нос уже был тщательно отполирован.



- 5. На последней странице в верхнем правом углу зачетки нарисуйте домик с окошком и трубой из которой идет дым. При этом, чем длиннее будет дым, тем больше шансов сдать сессию успешно. Однако следует быть осторожным, чтобы от таких художеств зачетка не стала недействительной.
- 6. Чтобы узнать номер билета, подойдите к беременной женщине и попросите назвать любое число в пределах определенного диапазона
- 7. Также на помощь в экзаменах может прийти небольшой талисман. Для этого в обувь под пятку кладут пять копеек, чтобы получить отличную оценку. Считается, что металл стимулирует зоны ступни, которые отвечают за активность мозга, тем самым повышая шансы на успех.

## Приметы: что нельзя делать перед экзаменом





## Я студент АМТ

Подходит к завершению насыщенный учебный год. Очень скоро студенты младших курсов погрузятся в череду зачетов и экзаменов, а выпускники – получат заветные дипломы... Однако студент перестает быть студентом, если думает исключительно об учебе. Студенческие годы незабываемы и неповторимы, именно поэтому в нашем техникуме силами педагогов и самих студентов организуется множество разнообразных мероприятий. Не помешали и эпидемиологические ограничения. Например, фестиваль национальных культур «В дружбе народов единство», посвященный Дню народного единства, как раз совпал с периодом дистанционного обучения. Но это не помешало студентам из 28 учебных групп проявить творческую инициативу и толерантность. Лучшими были признаны работы групп



219 Коммерция и 203 Технология продукции общественного питания.

А вот день студента прошел с большим размахом. К этому мероприятию готовились все: и студенты, и преподаватели, и даже администрация техникума. По инициативе совета студентов был организован «День самоуправления», в рамках которого всех педагогических и административных работников заменили студенты. Они осуществляли руководство, административное дежурство, проводили занятия, часы кураторов и прочие доверенные обязан-

ности. А завершился этот интересный и одновременно сложный день шоу-программой «Я – студент АМТ», в рамках которого соревновались сборные курсов. Лучшей командой была признана сборная 4 курса. Кроме того, были награждены студенты, имеющие достижения в учебной деятельности и общественной жизни техникума. Стоит отметить, что совет студентов является инициатором множества дел, не только творческих. Так, по предложению совета в марте этого года, в техникуме был организован пункт сбора гуманитарной помощи. Собранные для жителей, эвакуированных с территории ЛНР и ДНР предметы первой необходимости, передаются в городской пункт сбора. С не меньшим размахом прошли мероприятия, посвященные 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Фестиваль-конкурс патриотической песни «Весна Победы» в формате «битвы хоров» и фестиваль «Искусство и война» в формате смотра фронтовых бригад объединили в едином патриотическом порыве более 300 участников из числа студентов и сотрудников техникума. Лучшими были признаны хоровые коллективы групп 214 и 314 Дошкольное образование и хор трудового коллектива АМТ. А среди фронтовых бригад Гран-при была удостоена Е.Земерова за проникновенное прочтение знаменитого произведения Ю. Друниной «Зинка». Очень трогательной получилась «Семейная неделя», в рамках которой учебные группы составляли презентации о родственниках, переживших Великую Отечественную войну, у каждой группы получилась настоящая бесценная книга памяти. Отрадно, что есть среди наших студентов те, кто решил «пойти по стопам» родных в сфере строительства, торговли, образования, железнодорожного транспорта и пр. Завершая учебный год, можно смело сказать,

что он был богат на интересные события.

Многие из них были не просто развлекатель-



## [ичность номер

техникуме не приживаются. Они приходят если мне зададут вопросы? А если я не буи уходят, остаются же преданные педаго- ду знать, что ответить? А если моего матегике, любящие свою работу и детей, отда- риала не хватит для лекции, что мне деющие им себя без остатка.

Профессия учителя - одна из труднейших, и она требует от человека, посвятив- Что является самым сложным в Вашей шего ей жизнь, постоянного творчества, работе? огромной душевной щедрости, любви к Самое главное эмоции, эмоциональный детям, безукоризненного знания своего де- рассказ о том, что мы делаем. Чтобы зацела. Все эти качества присущи Ларисе Вла- пить вас и вызвать ответные эмоции. Ну и, димировне Дружининой, преподавателю разумеется, очень тяжело иной раз не помногопрофильного техникума.



## рисой Владимировной.

Чем Вас привлекает Ваша профессия? Живым общением с детьми.

Прежде всего, возможностью передать знания и опыт студентам, помочь им определиться с выбором профессии в жизни.

### О чем Вы думали по дороге на свое первое занятие?

Я ужасно боялась, думала получится или

Давно замечено, что люди случайные в А как я буду читать лекцию? А что делать, лать дальше?

лучать никакой отдачи от своих усилий по На кануне юбилея мы пообщались с Ла- передаче знаний. Но ничего, трудности лишь закаляют.

> Как Вы проводите свободное время? За любимым хобби, я люблю вязать, вышивать, творить своими руками различные поделки. К сожалению, свободного времени достаточно немного, но когда оно появляется, практически всегда гуляю и читаю.

#### И напоследок, традиционный вопрос: что бы Вы хотели пожелать сегодняшним студентам?

Ответственности, ответственности, и еще раз ответственности.

Берегите время, отведенное вам на учебу, осваивайте новые технологии, будьте жадными до новых знаний. Читайте книги! Мы живем во время стремительного развития всего вокруг, так не застревайте же в прошлом, делайте будущее уже сегодня!

## Коллектив техникума поздравляет Ларису Владимировну с 55 летним юбилеем!

Желаем коллеге творческих успехов в труде, отличного настроения, чтобы Ваша жизнь была полна радости, гармонии, ду-



# Безопасность на воде

## ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ



Купайтесь только на оборудованных пляжах. Не перегревайтесь и не переохлаждайтесь. Купаться рекомендуется в солнечную безветренную погоду при температуре воды 17-19°С, воздуха 20-25°С.

Не заплывайте далеко, особенно за буйки. Можно не рассчитать своих сил. Если вы почувствовали усталость, не стремитесь быстрее доплыть до берега. Перевернитесь на спину и, поддерживая себя на поверхности легкими движениями рук и ног, «отдохните» на воде.





Катаясь на лодке, обязательно пользуйтесь спасательными жилетами. Нельзя допускать шалости во время движения лодки — это опасно для жизни! Нельзя садиться на борт лодки и перегибаться через него. нельзя раскачивать лодку - она может перевернуться.



Если во время купания вас застала гроза, немедленно выйдите из воды и отойдите как можно дальше от берега.



Не прыгайте в воду с сооружений, не приспособленных для этого, и в местах, где вы не знаете глубину и состояние дня



Не допускайте шалостей на воде: подплывать и хва- тать за ноги купающихся, «топить», шутя звать на помощь.



Очень осторожно плавайте на надувных матрасах, автомобильных камерах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести очень далеко от берега, волной – захлестнуть, из них может выйти воздух и они утонут. Не плавайте на надувных матрасах при сильном ветре!

Адрес редакции: 624600 , г. Алапаевск, ул. Павлова 41, Библиотека, ГАПОУ СО «Алапаевский многпрофильный техникум» Отв. за выпуск Ибнеева О.В.

Тел. 8-912-217-16-67

Верстал газету: Меринцев А.Н.